

Białystok, 20.05.2020 r.

**STRONA INTERNETOWA BIP.WOBI.PL
ZAPYTANIA ORAZ WYJAŚNIENIA DO TREŚCI OGŁOSZENIA/SIWZ
ZMIANA TREŚCI OGŁOSZENIA / SIWZ**

DOTYCZY: Przetarg nieograniczony pn. „ Budowa i przebudowa sieci kanalizacji sanitarnej w ul. Drewnianej”

Nr ref. Sprawy: **TI – III / 662 / 2020**

„Wodociągi Białostockie” Sp. z o.o. w Białymstoku na podstawie § 50 ust. 2, ust. 3, ust. 4 Regulaminu udzielania zamówień sektorowych w sytuacji braku obowiązku stosowania przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (...) – zwanego dalej Regulaminem, podaje treść zapytań oraz wyjaśnienia, bez wskazania źródła zapytania, które wpłynęły ww. postępowaniu:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający posiada projekt czasowej organizacji ruchu ? Jeśli tak, prosimy o udostępnienie.

Odpowiedź:

Zamawiający zamieścił projekt czasowej organizacji ruchu. Wykonawca zobowiązany jest do aktualizacji projektu org. ruchu.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający posiada dokumentację geologiczną ? Jeśli tak, prosimy o udostępnienie.

Odpowiedź:

Zamawiający zamieścił dokumentację geologiczną.

Pytanie nr 3

Proszę o potwierdzenie, że należy rozebrać i odtworzyć nawierzchnię z kostki na całej szerokości jezdni – 6m (poz. 48 i poz. 49 przedmiaru robót).

Odpowiedź:

Istniejącą kostkę betonową typu „polbruk” należy rozebrać i odbudować na całej szerokości jezdni. Do odbudowy należy przyjąć odzysk materiału w ilości 80%. Dokładna ilość odbudowanej nawierzchni zostanie określona na podstawie obmiaru robót.

Pytanie nr 4

Proszę o wskazanie odcinków, na których będzie wymagane zabezpieczenie gazociągu poprzez wymianę izolacji – poz. 43 przedmiaru robót – 3 kpl.

Odpowiedź:

Wymiana izolacji gazociągu przewidziano w miejscach, w których projektowana kanalizacja sanitarna krzyżuje się z gazociągiem w odległości mniejszej niż 2,0m. Szczegółowy zakres prac określa dokumentacja projektowa.

Wykonanie izolacji gazociągu, wraz z montażem rury ochronnej na kanalizacji sanitarnej założono na odcinkach: T12- T12a, S5-S5a, T6- T6a

Pytanie nr 5

W związku z przystąpieniem do w/w przetargu firma (...), prosi o potwierdzenie, że pozycje przedmiaru 48, 49, 50 dotyczą nawierzchni z kostki betonowej gr. 8 cm.

Odpowiedź:

Poz. 48, 49, 80 dotyczą rozbiórki i odbudowy nawierzchni z kostki betonowej typu „polbruk” gr. 8 cm. Do odbudowy należy przyjąć odzysk materiału w ilości 80%. Dokładna ilość odbudowanej nawierzchni zostanie określona na podstawie obmiaru robót.

Poz. 50 przedmiaru robót dotyczy rozbiórki krawężników betonowych istniejącej nawierzchni. Dokładna ilość rozbiórki i odbudowy krawężnika zostanie określona na podstawie obmiaru robót. Zamawiający, na podstawie § 50 ust. 4 Regulaminu, dokonuje zmiany przedmiaru robót poprzez zmianę podstawy wyceny KNR w pozycji 48, poz. 49 oraz poz. 80. Zamawiający zamieszcza zaktualizowany przedmiar robót.

Pytanie nr 6

Ponieważ zadanie ma charakter obmiarowy, proszę o poprawienie pozycji 48, 49 i 80 w przedmiarze załączonym na stronie. Pozycje wskazują na rozebranie i odbudowę „ nawierzchni z kostki kamiennej regularnej na podsypce cementowo- piaskowej, w rzeczywistości ulica Drewniana jest wybudowana z kostki betonowej.

Odpowiedź:

Wyjaśnienia jak w odpowiedzi na pytanie nr 5.

W związku z powyższymi aktualizacjami przedmiaru robót, Zamawiający dezaktualizuje dotychczasowy przedmiar robót, zamieszczony na stronie internetowej bip.wobi.pl w dniu 13.05.2020 r.

Powyższe stanowi integralną część Ogłoszenia / SIWZ.

Pozostałe postanowienia Ogłoszenia / SIWZ pozostają bez zmian.

DYREKTOR ZAKŁADU
PRODUKCJI I EKSPLOATACJI
PROKURENT

Henryk Jakubowicz

PRZESZARZĄDZONA

Beata Wiśniewska

Załączniki:

- 1) Opinia geotechniczna
- 2) Projekt organizacji ruchu
- 3) Przedmiar robót - Drewniana – aktualizacja